Aoxoeig oe apriunTind avaAUGT XL YooUULXT)
avalTnom

Iwdvvne I'. Toovhog
2024

1. ‘Eotw ow exgpdoec P(z) =z (Va2 + 1 — ) xou Q(z) = ey, O omolec
elvon aprdunTixd loodivayeg. YTmohoylote pe Tov avtloTolyo XWX TIC THES
P(1200), P(—1200), Q(1200), Q(—1200) »ou mapoucldote To cUUTERdO-
MOTOL GOIC X0l TOV KOO TTOU VAOTIOLCLTE.

2. M Behtiwpévn exdoyn e wedddou Newton yia tny ebpeon pulodv elvar 1
uévodoc Helley, otnv onola to véo onpelo dlveton and tov torno:

Tyl = Tn — f(zn)
n on f@n)f (zn
1" (wa) = Lo 5

Xenowonojote v uédodo Newton xou tnv pédodo Helley yio tov ev-
Tomiopd pilley e elowone f(x) = x5 —1.5 xou xotorypddte o ouTERdOUSTY,
COC XOU TOV XWOIXO TOU UAOTIOLACITE.

3. H ocuvdptnon test2n Siodétel 2™ tomuxd ehdyiota (6mov n 1 Sidotaoy Tou

npoPMjuatoc) xau opileton and vy ediowon:

(z} — 1627 + 52;) = € [-5,5)°
1

fz) =

n

N =

?

No unoloyiote xou Vo eupavicete Ty ToedywYo oUTAC TG CLVAETNONG
yioo Sudpopor tuyadar onuela oto didoTtnua [-5,5] pe avahuTixd TEoOTO oAAG
xou pe memepoopéveg Slopopéc yia n = 2,4,8,16,20 xa unoloyiote To
oQdhUa oV XdvelL 1 UEYodog TwV mETEpUoUEVKY dlapopwy. Kataypddete
TG TOPATNENHOELS XL TOV XMOLXOL TOU Y PTOULOTOINCATE.

4. No ypogel xwduag yia TNy mpooéyyion ue ocipa Taylor tng cuvaptyoeig
f(x) = zsin (?) %o e zo = 0 xou va yivouy ta €€ Ypaprjaras
(a) T v mparypatnd ouvdptnon f(z) oto Sdotnua [-4,4].
(b) T v mpooéyyion e cuvdptnone ue 5 6pouc oty oepd Taylor.
(c) T v mpocéyyion tne ouvdptnone pe 10 dpouc otny oelpd Taylor.



5. Egappdote tny pédodo tne Xpvotc tourc otny ouvdptnon f(x) =« X (z —
1) 4+ 22 x (x — 3) xou exTunOOTE To BT TS Kedddou yiol To Do THU
(a) a=1,b =5
(b) a=-5, b= 10



